Ejercicios para calcular nimeros cuanticos

1Calcula los cuatro numeros cuanticos del orbital: 4ds

Identificar los elementos

—» Nu de elect
Nivel de energia (n) {4 d @ umero de electrones
_—

L» Subnivel de energia (l)

El nimero cuantico principal (n) =4

Con esta tabla calculamos el valor del

L Niamero cuantico secundario (l) =2

Calculo del Nimero Cuantico Magnético y Spin Magnético

Con esta tablanos

damos cuenta que
' el subnivel “d” tiene

5 orbitales.
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Paso 2 Célculo del Numero Cuantico Secundario
Tipo de Valor
orbital ]
s 0
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d 2 4 d_6
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Paso 3
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Ubicamos los 6 electrones que tiene dentro de los orbitales




4 d @—> Numero de electrones

=) Se coloca el ler electrén

=) Se coloca el 2do electrén

=) Se coloca el 3er electrén

T == Se coloca el 4to electrén

T T T =) Se coloca el 5to electrén

Nos interesa la posicion del Gltimo electron

—

dltimo electrén

T\I\’ T T T T =) Se coloca el Gltimo electrén
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Ndmero cudntico magnético (m) = -2

Calculo del spin magnético:

I- Vemos que la “flecha hacia abajo”
tiene un spin magnético iguala -1/2

Ndmero cuédntico spin magnético (m) =-1/2

2Calcular los 4 nimeros cuanticos de 3p°
3Calcular los 4 nimeros cuanticos de 4d?

4Calcular los 4 nimeros cuanticos de 6f”



